

КИРЖАЧЪ, Владимірской губ.—17-го воября совершилось открытие желѣзнодорожной вѣтви, московско-ярославской желѣзной дороги, отъ ст. Кара-баково до г. Киржача. Въ 12 час. дня раздался первый ударъ соборнаго колокола, возвѣстившаго киржачанамъ объ имѣющемъ бытъ торжествѣ освѧщенія вокзальныхъ зданий и открытии вновь построенной линіи. Чрезъ четверть часа соборное и приходское духовенство съ хоругвами и иконами, въ сопровождении массы народа, отправилось въ зданіе желѣзнодорожнаго вокзала, отстоящаго въ полуверстѣ отъ гор. Киржача, на другой сторонѣ рѣки; туда же прибыли: городской голова, члены управы, гласные и имѣнитые граждане города. Вокзалъ красиво былъ убранъ флагами, а въ залѣ 1-го и 2-го классовъ все было приготовлено для совер-шения торжества. Стыны залы были затянуты пун-цовой матеріей и убраны зеленью, поль обитъ крас-нымъ сукномъ, надъ дверью изъ залы въ дамскую уборную помѣщены на флагахъ гербъ владимірской губерніи, а надъ входной дверью съ платформы— гербъ ярославской губ. На особомъ, прекрасно задра-пированномъ, въ видѣ ципи, мѣстѣ поставили св. иконы; въ залѣ размѣстились: духовенство, пред-ставители города и имѣнитые граждане, приглашен-ные на торжество. Въ половинѣ второго пополудни

къ вокзалу подъѣхалъ первый пассажирскій поѣздъ, разукрашенный флагами и зеленою, привезшій правителей ярославской желѣзной дороги, и высшихъ служебныхъ чиновъ и приглашенныхъ лицъ. Заны I, II и III классовъ не могли вмѣстить присутствующихъ и имъ пришлось стоять на платформѣ. Подокончики, молебствія, городской крестова и гор. Киржача И. А. Наумовъ и членами управы поднесъ строителямъ дороги, отъ имени гражданъ г. Киржача, хлѣбъ соль и прекрасной работы, въ серебряно-вызолоченой ризѣ, икону преп. Сергія Радонежскаго, основателя гор. Киржача. Директоръ правленія ярославской дороги Мамонтовъ благодарилъ представителя города за добрыя пожеланія и поднесенный садаръ. Въ заключеніе, представителямъ города и приглашеннымъ лицамъ въаговахъ было предложено угощеніе. Поѣздъ всезъ гостей сѣдоѣ Александрова, откуда правители дороги проѣхали въ Москву, а особый поѣздъ доставилъ прибывающихъ гостей поздно вечеромъ обратно въ г. Киржачъ.

(Газ. Сынъ Отечества, № 331).